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KAKO POSTAVITI SAMOLJEPLJIVU TAPETU

Zizi samoljepljive tapete su napravljene u mili-
metar u skladu sa ostavljenim mjerama tokom 
narudžbe. Na dimenziju vašeg zida dodajemo 
5cm na visinu i 5cm na širinu, kako nijedan zid 
nije u potpunosti ravan. Viškovi se lako odstrane 
skalpelom nakon postavljanja tapete.

Iz paketa izvadite tapetu i razvrstajte trake po 
tome kako se nadovezuju jedna na drugu, 
kako bi u procesu ljepljenja lako nastavljali sa 
radom. Trake su napravljene tako da imaju 
1cm preklopa na traku koja je prethodila. To je 
zato da biste izbjegli bijelu liniju ako ne uspi-
jete da uštimate baš u milimetar. 

VAŽNA NAPOMENA
Prije montaže obavezno pogledajte sve trake 
tapete, mjere i spojeve između traka. Ukoliko 
uočite BILO KAKAV problem s isporučenom 
tapetom, obavezno nam javite PRIJE postavljanja 
tapete na zid, kako bi mogli vratiti ili zamijeniti 
tapetu ukoliko nešto nije uredu. 
Reklamacije na tapete su moguće samo prije 
montiranja na zid. 
Ne odgovaramo za greške, te oštećenja zidova 
prilikom postavljanja tapete. 
Za sva pitanja vam stojimo na raspolaganju. 

Za postavljanje će vam trebati:
 - Skalpel
 - Kartica za ravnanje (može posužiti bilo  
 koja kartica koja liči na ličnu kartu)
 - Metar, linijar i olovka
 - vaservaga ili visak

Podloga za postavljanje mora biti ravna i suha, bez prašine i potpuno čista. Savjetujemo da 
prebrišete cijeli zid sa suhom kuhinjskom krpom. Ako ste prije postavljanja tapete farbali zid, 
ostavite da se u potpunosti osuše barem nekoliko dana. Savjetujemo da sačekate minimalno 5 
dana od krečenja. Ne preporučujemo postavljanje na uljane i vinilne boje te na zidove izložene 
vlazi. 

1. PODLOGA ZA POSTAVLJANJE

Počinjete lijepiti od gornjeg lijevog ugla. Ukoliko ste naručili tapetu sa viškom sa svake strane, te 
gore i dolje, morate ispravno rasporediti višak gore i dolje, te lijevo. Višak ćete odrezati nakon 
ljepljenja. 
Izmjerite širinu prve trake, oduzmite višak sa lijeve strane (mi pravimo 5cm šire od širine koju ste 
nam poslali, tako da ćete oduzeti 2.5cm sa lijeve strane), i zacrtajte na zid. Koristite se vaservag-
om ili viskom kako biste iscrtali ravnu liniju duž cijelog zida.
Jako je bitno prvu traku postaviti ispravno, precizno i ravno, kako bi se sve ostale trake ispravno 
nastavljale.

3. POSTAVLJANJE PRVE TRAKE

2. PREGLEDAJTE TAPETU



Postavite traku na čistu površinu i okren-
ite je prema podu. Odlijepite bijelu pod-
logu od vrha tapete prema dnu otprilike 
30cm. Presavijte odvojeni dio bijele 
podloge.

Uhvatite vrh bijele podloge koju ste 
odvojili sa zadnje trane. Polako povlačite 
bijelu podlogu prema dole pri čemu 
možete koristiti karticu da je utisnete u 
zid. Karticu krećete sa lijeva na desno i 
istiskujte mjehuriće prema rubovima 
dok držite traku blago zategnutom. (TIP: 
ovdje će vam super doći pomoć prijatel-
ja) ćete formiranje mjehurića tako što 
ćete karticu kretati polako. 

Uzmite za dio naljepnice koji ste otkrili i 
zalijepite ga na vrh lijeve strane zida i 
dobro utrljajte. Pozicionirajte ga tako da 
je višak trake otprilike 2.5cm iznad ruba 
zida. Pobrinite se da traka ide ravno po 
liniji koju ste ucrtali na zid.   

Iduća traka ima 1cm preklopa na pre-
thodnu. Namjestite drugu trako da 
vizuelno odgovara prvoj i da se dizajn 
poklapa.  Drugu (i sve ostale trake) 
manosite na isti način kao i prvu traku. 
Kada ste postavili tapetu, koristite skalpel 
da odrežete viškove sa strane, na plafoni i 
u dnu. 
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Mijenjamo svijet. Zid po zid!

www.zizinaljepnice.ba @zizizidnenaljepnice


